

高度·贴近·融合

2017年1月22日 星期日 第11882期

2017迎新春音乐会举行

夏锦文张叶飞等市领导与各界群众观看演出



音乐会结束后，观众们表示，小年夜里能在如此专业的音乐厅，在家门口感受顶尖音乐的魅力，迎接即将到来的新春，特别有意义。指挥家张亮在接受记者采访时也表示，交响乐是通过自然发声让音乐更优雅，西津音乐厅外观乍一看是古老的建筑，内

部构造却非常现代时尚，可以满足不同乐团的不同需求，这是非常好的安排，他为镇江人能拥有这样专业的音乐厅感到高兴。

西津音乐厅是我市第一座具备先进水准的专业音乐厅，位于市迎江路、长江路口，建筑面积约4300平

方米，音乐厅采用东印度建筑风格，建筑构造疏朗、恢宏，外墙装饰以欧派风格为主，与邻近的镇江博物馆风格协调一致。音乐厅主要建筑功能包括舞台、观众席、池座及包厢、观众大厅等，音乐厅座位数合计416座。

(记者 贺莺)

江苏百强创新型企业 索普集团榜上有名

本报讯 近日，省科技发展战略研究院发布了“江苏省百强创新型企业”名单，我市索普集团榜上有名。

据悉，这是全省首次评选和公布创新型企业百强，上榜企业均为高新技术企业，主导产品技术在同行业处于领先地位，且建立了现代企业制度和比较完善的法人治理结构、质量保证体系、知识产权和品牌管理体系等。

索普集团建有国家博士后科研工作站、省级工程技术研究中心、企业技术中心，并与中国科学院化学所、大连化物所等科研院所建立了产学研合作机制，拥有多名行业内外知名专家，承担了包括国家“863”科技计划项目、国家火炬计划项目等国家、省、市科技项目20件。目前，集团现有授权专利39件，其中PCT申请1件，每年研发投入占主营业务收入的3%以上。
(丁筱薇 和峰)

细“数”纪检监察一年“成绩单”

——写在市纪委七届二次全会召开之际

过去的一年，在省纪委监委和市委的坚强领导下，全市各级纪检监察机关忠诚履行职责，坚持把纪律挺在前面，强化监督执纪问责，全力抓好重点任务落实，全市党风廉政建设和反腐败各项工作取得新的进展和成效，为全市经济社会发展提供了坚强的纪律保障。

那么，2016年，镇江全市纪检监察机关到底在哪些方面取得了新的成绩、积累了宝贵经验？

今天，在市纪委七届二次全会召开之际，本报记者通过提取数字的方式，为您更清晰、更细致地展现镇江纪检监察过去一年的“成绩单”。

“两个责任” 得以层层压实

去年以来，市纪委大力实施“强责工程”，协助市委制定2016年度“两个责任”清单，层层组织各级党组织和纪检组织签订主体责任书和监督责任书。督促各地各部门严格落实“双报告”制度，市委常委会专题听取12个地区和部门党委（党工委）履行主体责任情况汇报，市委主要领导和市委常委进行点评，并组织履

行主体责任情况集中测评。

市纪委监委检查各级纪检监察组织监督责任落实情况，切实抓好“四查一考”机制，协助市委开展年度责任制检查考核，对各辖市区和市级机关部门实施专项检查，坚持问题导向，提出整改要求。

同时，市纪委监委高标准抓好换届纪律的监督检查，对市第七次党代会和各辖市区党代会组织现场监督。充分发挥纪检监察机关把关作用，共对42批次1018名同志党风廉洁情况进行回复。用好问责利器，全市共对管党治党主体责任缺失、监督责任缺位等履责不力的34起36人和6个领导班子实施责任追究，通报典型案例5起。

纪律规矩 始终坚持挺在前面

坚持把纪律挺在前面，立起来、严起来，执行到位。去年，市纪委监委围绕党纪主题进行宣传教育，建成全省首个以纪律教育为主题的党纪教育馆，并对180名新任县处级干部进行集体廉政谈话。

坚持抓早抓小、防微杜渐，市纪委监委及时进行预防提醒、询问示警等谈话约谈，共开展谈话函询269

人，实施信访监督314件次，为123名党员干部澄清不实反映。坚持惩前毖后、治病救人的方针，积极探索监督执纪“四种形态”的具体标准、适用方法、相互转化、审理量纪等有效机制，依纪依规、宽严相济作出恰当处理。

去年，全市受到党纪处分的党员干部中，党内警告、严重警告等轻处分占63.5%，撤销党内职务以上重处分占32.2%（不含移送司法机关人员），移送司法机关的占4.3%。

作风建设 锲而不舍积极推进

市纪委监委紧盯违反中央八项规定精神重点问题，健全和完善“三查一监督”联动督查机制，全市共查处违反八项规定精神问题66起，处理96人，通报曝光典型案例35起。严查侵害群众利益的不正之风和腐败问题，先后办理中央纪委、省纪委监委督办件4批17件；全市共查处群众身边“四风”和腐败问题111件，问责处理159人，其中党政纪处分132人，移送司法机关23人。

(下转2版)



一家一道菜 万家聚一堂

昨天，社区居民在会场参观万家宴。

当日是中国南方农历小年，武汉百步亭社区举办传统的“万家宴”活动。今年的“万家宴”共聚集4万多个家庭，1.2万多道菜肴。

新华社发



镇江日报

今日 4 版

张叶飞赴四地调研慰问时指出 一着不让抓发展 真情实干惠民生

本报讯 昨天，市委副书记、代市长张叶飞用一天时间先后赴扬中、新区、句容、丹徒等地调研慰问。他寄语各地领导班子成员珍惜机遇，用好县（区）这一大有可为的平台，认真贯彻落实好省委、市委的决策部署，一着不让地用优质项目推进发展，用真情实干改善民生，增强人民群众在改革发展中的获得感和满意度。

上午，张叶飞首先来到扬中和新区。他在调研了大全集团和大路通用机场，并听取了扬中市和镇江新区主要负责同志的情况汇报后说，县（区）一级党委、政府的干部要在保障镇江大市“公转”的同时，积极发挥主观能动性，结合实际“自转”，特别是扬中要抓好“绿色能源岛建设，走好自己的发展道路。

张叶飞对新区党工委、管委会提出的“宁可工业产值降下去，也要生态形象提上来”的理念给予高度评价。张叶飞说，新区领导班子干事创业的精神状态好，产业布局也具有很大的成长性。希望新区各级干部在新的一年发展中高起点布局谋划，用新机制推进产业高而高地发展。

下午，张叶飞来到句容市和丹徒区进行调研慰问。句容市委主要

负责同志介绍，句容近年来着力打好“江苏硅谷、生态农业、全域旅游”三张名片，以此努力推动主要经济指标增幅高于全市、苏南、全省平均水平。张叶飞称赞句容是个“福地”，希望句容市广大干部群众用好省委推进宁镇扬一体化发展的历史机遇，在今年抓好一批优质项目，积极做好茅山老区扶贫开发工作，确保刚刚闭幕的句容市人代会确定的各项目标任务圆满完成。

最后，张叶飞来到丹徒区曙光村看望慰问了他所在的市政府办公室第一党小组结对的贫困户。他对当地干部说，要用真感情和实干精神经常性地关心生活困难群众，让他们感受到党和政府的温暖。在听取丹徒区主要负责同志的情况汇报后，张叶飞对丹徒的城区规划表示肯定，希望丹徒区各级党员干部在新的一年不断善于发现和利用好各种发展机遇，用吃苦耐劳的精神为长远发展集聚动力，进一步动员各种力量、调动各种因素关心群众生活。

市委常委、新区党委书记秦海涛陪同在新区的调研，市政府秘书长杭祝鸿陪同调研和慰问。

(记者 吴悠)

京口“三网”融合打造阳光信访 去年信访绩效考核全市第一

本报讯 四牌楼街道信访人蒋某20多年来反映涉法涉诉问题，先后进京上访几十次，尽管其诉求无理，但京口区始终未放弃化解。街道针对其个性特点，长年贴心沟通，释放善意，老人逐步消除了对立情绪。市委常委、区委政法委书记薛玉乾了解该情况后，主动包案，多次召集相关部门专题研究，利用休息时间亲自上门与其谈心沟通，并根据其家庭实际情况帮助解决老有所养问题，彻底免除其后顾之忧。蒋某切实感受到党委、政府为民办实事、解民忧的诚意，最终敞开心结，彻底打消了上访的念头。

这是京口区打造阳光信访的生动写照。近年来，该区将信访列为“一把手工程”，强化“第一责任”意识，努力实现责任网、协作网、治理网“三网”融合，信访工作透明度和公信力进一步提升。区信访局局王勇介绍，2016年京口越级上访量、信访老户存量较上年分别下降27%、23%，信访绩效考核全市第一。

以上率下，压实末梢“责任网”。京口制定责任清单，对所有信访事项明确信访部门跟踪办理、责任单位限期办理、职能部门督促办理等职责，从压实信访工作责任。区委、区政府主要领导每月集中听取重点信访事项办理情况汇报，会办解决东部环境污染、安置房遗留问题等一批疑难复杂信访问题，带头担当第一责任；分管领导主动包案化解“骨头案”“钉子案”，约谈信访群众，随时调度会商，及时研究解决。同时，建立良性绩效考核机制，对未认真落实上级机关处理意见，导致矛盾激化、事态扩大或造成严重后果的街道、部门实施问责，对工作成绩突出的单位和个人进行专门表彰、奖励。

平台联建，织牢部门“协作网”。推行“互联网+信访”工作模式，依托精准发力，打造源头“治理网”。深化矛盾隐患排查，努力把矛盾纠纷化解在萌芽状态，全国两会、G20峰会等重要敏感节点，预先排查环境污染、企业经营风险、民间融资等涉众性问题，共排查出东部片区环境污染等13件群体性矛盾隐患，有效控减群体性事件和越级上访的发生。开展专项治理活动，先后组织开展5次“信访积案化解”专项治理行动，2016年信访积案攻坚化解活动中19件积案全部如期办结，信访群众满意率83.3%。某商城职工反映劳资纠纷问题，连续两个月把商场的所有出入口上锁，阻止人员、货品出入。京口接手任务后，区委常委、政法委书记王琴迅速成立12个工作小组，经过14天的艰苦努力，148名职工全部签订安置协议，商城重新营业。

(方良龙 李燕敏 梅永生)

万家团圆日 全警忙碌时 公安部门全力构筑春节安全防护网

在绵延7333公里的公路上，布建92处春运临时执勤点，精心组织开展严打整治“斩手行动”。春运开始以来：已检查长途客车1078辆次、危化品车677辆次，查处各类重点交通违法行为1167起；检查各类场所2779处，盘查8845人，抓获违法犯罪嫌疑人163名，破获刑事案件171起……

坚守春运主战场，守护“车轮上的安全”

1月11日上午9时许，镇江高

速交警在泰州大桥南主线广场对一辆外地号牌小客车进行检查时，发现其违法载51箱易燃易爆烟花炮竹，他们马上行动，及时排除了这颗移动“炸弹”。

2017年春运启动以来，全市公安机关坚持以路面为第一战场，守好每一个关口，把好每一道环节，全力守护群众出行平安。

(下转2版)

level 堂皇家纺

国家标伟达革革革
400-180-1111